

ПРОГРАМА

за обучение на тема:

„Актуални изисквания за флуорсъдържащите парникови газове (ФПГ) съгласно новият РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2024/573“

Лектори: Веселин Панайотов – Консултант по околна среда инж. Стела Златева – Консултант по околна среда	
09:30 – 10:00	Регистрация на участниците.
10:00 – 11:00	Регулационни промени на ЕС относно флуорсъдържащите парникови газове съгласно Регламент (ЕС) 2024/573. Видове флуорсъдържащи парникови газове и тяхното влияние върху изменението на климата и околната среда. Парников ефект и парникови газове. Актуални изисквания при употребата на флуорсъдържащи парникови газове (ФПГ) Методи на изчисляване на въглероден еквивалент и определяне на потенциал на глобално затопляне (ПГЗ).
11:00 – 11:10	<i>Почивка</i>
11:10 – 12:30	Ограничаване, употреба, възстановяване, рециклиране, регенериране и унищожаване на флуорсъдържащи парникови газове съгласно Регламент (ЕС) 2024/573. Предотвратяване на емисиите, изисквания за проверки за течове и необходими записи. Изисквания за сертифициране и обучение за дейностите с флуорсъдържащите парникови газове и оборудването, заредено с флуорсъдържащи парникови газове. Контрол на употребата и ограничения за пускане на пазара и продажба на флуорсъдържащите парникови газове. Етикетиране и информация за продуктите и оборудването, заредено с флуорсъдържащите парникови газове.
12:30 – 13:00	<i>Почивка</i>
13:00 – 14:20	Изисквания за производството на флуоровъглеродороди. Прехвърляне и предоставяне на права за производство с цел промишлена рационализация. Определяне на референтни стойности и разпределяне на квоти за пускането на пазара на флуоровъглеродороди. Условия за регистрация в F-gas Portal и получаване на разпределени квоти. Изисквания към продукти и оборудване предварително заредени с флуоровъглеродороди. Портал за флуорсъдържащи парникови газове - F-gas Portal. Внос и износ на флуорсъдържащи парникови газове и оборудване, заредено с флуорсъдържащи парникови газове. Контрол на търговията. Докладване и събиране на данни за емисиите. Докладване от предприятията.
14:20 – 14:30	<i>Почивка</i>
14:30 – 15:00	Дискусия по поставени от участниците въпроси, възникнали по време на обучението или на професионалната им практика.

*Забележка: Организаторите си запазват правото да правят промени по предварително обявената програма, според специфичните нужди на участниците в обучението, както и при необходимост от промени в законодателната уредба. Обявените лектори могат да бъдат замествани един от друг, както и от други лица.